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Herinrichting doortocht N382 Anzegem  -  Adviezen Vlaamse administraties

De doortocht van de N382 door Anzegem is al jaren voer voor discussie. Het 
gemeentebestuur van Anzegem richtte in 2006 de vraag aan de provincie West-
Vlaanderen om de aanleg van een ring- of omleidingsweg rond de kern van Anzegem te 
onderzoeken. Op 25 oktober 2018 besliste de deputatie over het voorkeurstracé voor 
deze omleidingsweg, namelijk een tracé ten westen van de Lange Winterstraat dat via 
een brug over de spoorlijn Kortrijk-Oudenaarde loopt. Daarna volgt deze omleidingsweg 
de spoorlijn en buigt vervolgens af richting de Bevrijdingslaan.

Ik ondervroeg minister van Mobiliteit en Openbare Werken Lydia Peeters hierover in mijn 
schriftelijke vragen nr. 564 van 17 februari 2020 en nr. 1157 van 16 oktober 2020. In 
haar antwoord op deze laatste schriftelijke vraag gaf zij toen het volgende aan:

“Het ruimtelijk uitvoeringsplan (RUP) is klaar om voorlopig vastgesteld te worden door 
de provincieraad. De voorlopige vaststelling staat nu even ‘on hold’ op vraag van de 
gemeente Anzegem. De gemeente heeft aan het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) 
gevraagd eerst te onderzoeken wat de concrete impact is van een herinrichting van de 
doortocht, rekening houdende met de ontwerpeisen van een secundaire weg."

Op 17 december 2020 heeft de provincieraad het provinciaal ruimtelijk uitvoeringsplan 
(PRUP) Omleidingsweg Anzegem voorlopig vastgesteld. Naar verluidt zouden er tijdens 
het openbaar onderzoek dat georganiseerd werd van 1 februari 2021 tot en met 2 april 
2021 meer dan 1000 bezwaarschriften zijn ingediend. Daarnaast heeft het college van 
burgemeester en schepenen van de gemeente Anzegem op 9 maart 2021 de 
voorgenomen ringweg unaniem ongunstig geadviseerd. De gemeente zou nu met het 
actiecomité “Omring Anzegem Niet” aan een alternatief werken.

Kan de minister een overzicht geven van de verschillende adviezen die de Vlaamse 
administraties onder haar bevoegdheid in het kader van dit dossier sinds 2006 hebben 
uitgebracht? 
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Vragen met betrekking tot een provinciaal RUP worden best gesteld aan de plannende 
overheid, i.c. de provincie West-Vlaanderen. Ik verwijs ook naar de website van de 
provincie over dit dossier: 
https://www.west-vlaanderen.be/ruimtelijke-planning/rups/rup-omleidingsweg-anzegem

In antwoord op de vraag kan ik u hierbij in bijlage de adviezen bezorgen met betrekking 
tot

- de kennisgeving van de eerste plan-mer,
- de kennisgeving van de tweede plan-mer en 
- de plenaire vergadering van het provinciaal RUP.

Bij de adviezen steekt telkens een word-bestand met een kort overzicht. 

Op dit moment beraadslaagt de PROCORO over de adviezen (en bezwaren) die werden 
ingediend naar aanleiding van het openbaar onderzoek bij het provinciaal ruimtelijk 
uitvoeringplan. Na de behandeling kunnen de adviezen worden opgevraagd bij de Provincie 
West-Vlaanderen. Op basis van de info op het DSI-platform kan ik meegeven dat het 
departement Omgeving op 26 maart een voorwaardelijk gunstig advies heeft uitgebracht 
(zie https://dsi.omgeving.vlaanderen.be/fiche-detail/a51501d5-c5a8-42a3-a7b7-
316dbdb378ee).

BIJLAGEN

1. Kennisgeving eerste plan-mer
2. Kort overzicht eerste plan-mer
3. Adviezen tweede plan-mer
4. Kort overzicht tweede plan-mer
5. Plenaire vergadering provinciaal RUP
6. Kort overzicht plenaire vergadering
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